

Batajnički drum b.b.
11080 Beograd Republika Srbija
Tel: (+381 11) 307 1000
Faks: (+381 11) 261 63 06
E-mail: kabinet@galenika.rs

Poštovani,

Da li možete da mi odgovorite na sledeća pitanja:

1. OBRAZAC BIOGRAFIJE nastrani 24 - da li biografije mogu da budu na našem obrascu koji sadrži potpuno iste podatke?

ODGOVOR:

Koristiti obrazac konkursne dokumentacije.

2. IZJAVA DA PONUĐAČ RASPOLAŽE DOVOLJNIM KADROVSKIM KAPACITETOM nastrani 27 – nije dovoljno mesta na ponuđenoj liniji da se ispišu svi podaci koje ste tražili – da li je moguće to promeniti ili da pišemo iznad crte?

ODGOVOR:

Mozetepisati I iznadcrte.

3. OBRAZAC-POTVRDA NARUČIOCA nastrani 32, molim Vas da nam pojasnite šta treba da se upiše u svakom od polja da bi bila ispravna:

POTVRDU

Kojom potvrđujemo:

Da je _____

(navesti naziv ponuđača/člana tima angažovanog na projektu)

Pružio u poslednjih ___ godina navedenom naručiocu sledeće usluge revizije:

1. Predmet ugovora o pružanju usluga:
(kratak opis) _____

2. Naziv i adresadruštvanakoji
seugovorodnosi: _____

3. Vremepružanjausluga od-do: _____

4. Ulogapružaoausluge
(rukovodilac /člantimanaposlovimarevizije

4. Da li je moguće OBRAZAC-POTVRDA NARUČIOCA dobiti u Word formatu i da li može da stanena 1 stranu?

ODGOVOR

Konkursna dokumentacija je dostupna samo u PDF-u. Obrazac može stati i na jednu stranu.

Comment [MS1]: Potrebno je navesti naziv ponudjaca, odnosno clana tima koji je ucestvovavao na istom projektu, a prihvatljivo je I za svakog posebno popuniti posebn oobrazac.

Comment [MS2]: Treba navesti broj godina u kojima je navedena uslugar evizije finansijskih I konsolidovanih izvestaja pruzena

Comment [MS3]: Navesti predmet ugovora:revizija finansijskih I konsolidovanih izvestaja

Comment [MS4]: Trebanavestinaziv I adresudrusrstvakome je uslugapruzena

Comment [MS5]: Navestivremenski interval u kome je uslugapruzena

Comment [MS6]: Navestiulogupruza ocausluge-nezavisnirevizor



Predsednik komisije
Ljiljana Reljić